
Ficha técnica

Juego de soportes para guardar 2 barras de sujeción
Nº de material: 1000001356 | Código de partido: ZSPALU AH S | Código EAN: 4045294219246

1
Sortimo Ibérica Comercio y Servicios S. L.
Ctra. M-106 km 2 P.I. Garza 2 nave 29 | 28110 Algete (Madrid)
Tel. +34 91 628 94 27 | Fax +34 91 628 91 00 | E-Mail: sortimo@sortimo.es

»mySortimo.es

» Aloja dos barras de sujeción

» Montaje universal en el vehículo y en el 
equipamiento para vehículos

» En caso necesario puede utilizarse el espacio de 
carga completo

» Las barras de sujeción permanecen guardadas 
con un alto ahorro de espacio

Materiales y color

Material: Acero

Color: Antracita

Dimensiones

Dimensiones exteriores: 120 x 113,5 x 48 mm

Datos técnicos

Peso: 0,50 kg

Accesorios

Nº de material Descripción de marketing Código de partido Código EAN

6000003618 Elemento con rosca ProSafe M6x20 SF PS M6 4045294519100

71015324 Remache ciego tuerca M6 cabezal recto MM25 4045294168520

https://www.mysortimo.es/es/


Ficha técnica

Juego de soportes para guardar 2 barras de sujeción
Nº de material: 1000001356 | Código de partido: ZSPALU AH S | Código EAN: 4045294219246

2
Sortimo Ibérica Comercio y Servicios S. L.
Ctra. M-106 km 2 P.I. Garza 2 nave 29 | 28110 Algete (Madrid)
Tel. +34 91 628 94 27 | Fax +34 91 628 91 00 | E-Mail: sortimo@sortimo.es

»mySortimo.es

Nº de material Descripción de marketing Código de partido Código EAN

71003916 Tornillo Allen botón M6x12 MM15 4045294085698

Descripción

Con este kit de soportes podrá guardar sus barras de sujeción cuando no las requiera, ahorrando espacio, y las 
tendrá enseguida a mano cuando las necesite. La amplia distribución de orificios permite posicionar los soportes 
individualmente en el espacio de carga. También es posible atornillar los soportes a la guía de fijación ProSafe con 
ayuda de los elementos con rosca ProSafe M6x20 (núm. art. 6000003618). Con el soporte alojará dos barras de 
sujeción de forma segura y con un alto ahorro de espacio y podrá aprovechar totalmente el espacio de carga para el 
transporte de cargas grandes.
El set barra de sujeción consta de dos soportes y aloja dos barras de sujeción. El material de montaje no está 
incluido en el volumen de suministro.

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones en interés del progreso técnico, así como a corregir errores de impresión y erratas. Las imágenes son 
similares, material decorativo. Con la publicación de esta ficha técnica, las ediciones anteriores pierden su validez. Versión: 29.12.2023

https://www.mysortimo.es/es/

	Juego de soportes para guardar 2 barras de sujeción 
	Nº de material: 1000001356 | Código de partido: ZSPALU AH S | Código EAN: 4045294219246
	Materiales y color
	Material:
	Color:

	Dimensiones
	Dimensiones exteriores:

	Datos técnicos
	Peso:

	Accesorios
	Juego de soportes para guardar 2 barras de sujeción 
	Nº de material: 1000001356 | Código de partido: ZSPALU AH S | Código EAN: 4045294219246
	Descripción

